

Erratum

Erratum to “Three-dimensional flow and heat transfer calculations
of film cooling at the leading edge
of a symmetrical turbine blade model”

[Int. J. of Heat and Fluid Flow 22 (2001) 113–122] ☆

D. Lakehal, G.S. Theodoridis, W. Rodi *

Institute for Hydromechanics, University of Karlsruhe, Kaiserstrasse 12, D-76128 Karlsruhe, Germany

In the published version of the paper, the DNS-based relationship (Eq. (14)) linking y^+ to R_y was incorrectly reproduced.

It should read

$$y^+ = 0.00442R_y^2 + 0.294R_y + 0.545.$$

☆ PII of original article S0142-727X(00)00084-9.

* Corresponding author. Fax: +49-721-608-7712.

E-mail address: rodi@bau-vern.uni-karlsruhe.de (W. Rodi).